
27/01/2013 PAZAR  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  3 STROMBOLI SAĞ ÖN AYAKTA TENDİNİTİS

 7  1 DAĞ KEDİSİ ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE, 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  5 SOYLUKRAL SADETTİN BOYRAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN NURETTİN ŞEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  12 VOLCANIC LADY RAPORLU OLMASISABRİ ARSLAN CENGİZ AYDOĞAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2. koşu sonunda; 6 no’lu BORGATA isimli atın antrenörü, 2 no’lu YİĞİT BABA isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son düzlüğe çıktığında 6 no'lu at iç bariyerler tarafında, 2 no'lu at ise dış bariyerler 

tarafında yer tuttuğu, atların sprinte kalktığı sırada 2 no'lu at önce dış bariyerlere doğru yöneldiği sonra kamçının etkisiyle iç 

bariyerlere doğru yöneldiği, bu yönelişle son 200 metrelerde 6 no'lu atın önünü kestiği ve aksiyonunu engellediği görüldüğünden  

protesto oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Gayri resmi sıralama 5-3-2-6-4 iken, At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, aşağıdaki şekilde derece 

değişikliği yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci   5 haşa no’lu BELGÜTAY,

2 inci   3 haşa no’lu CORITIBA,

3 üncü 6 haşa no’lu BORGATA,

4 üncü 2 haşa no’lu YİĞİT BABA,

5 inci 4 haşa no’lu KAYRABEY şeklinde kesinleşmiştir.

2 no'lu YİĞİT BABA isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi gereği 10 gün süreyle sanat 

icrasından men cezası ile cezalandıırlmıştır.

KOŞU NO:  2

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


